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ПРАВА ЛЮДИНИ ТА ЇХ ЗАХИСТ У СУЧАСНОМУ ВИМІРІ 

В сучасному міжнародному праві, проблема захисту прав людини 

включає в себе принцип поваги до прав людини та основних свобод, поняття 

прав людини і основних свобод, а також їх класифікацію. Механізм захисту 

прав та свобод людини включає в себе правові заходи, здійснювані 

міжнародними організаціями, державними органами та громадськими 

формуваннями, спрямовані на профілактику порушень, попередження, 

усунення причин, що їх зумовлюють, і сприяння безперешкодній реалізації 

прав та свобод особи. 

Відповідно, розбудова української державності та процес демократизації 

суспільства органічно пов’язані з розвитком прав і свобод громадян України та 

посилення їх конституційних гарантій. Права людини мають природну сутність 

і є невід’ємними від індивіда, вони позатериторіальні і позанаціональні, 

існують незалежно від закріплення в законодавчих актах держави, є об’єктом 

міжнародно-правового регулювання та захисту.  

Права людини в Україні є важливою темою. З 2017 р. Freedom House 

оцінює Україну від 60 до 62 балів за 100-бальною шкалою та загальну оцінку 

«частково вільна». Оцінки виборчих процесів загалом хороші, але є проблеми з 

корупцією та дотриманням процесу. У 2021 р. було затверджено Національну 

стратегію у сфері прав людини. Ця стратегія спрямована на подальше 

удосконалення діяльності щодо утвердження та забезпечення прав і свобод 

людини, громадянина в Україні. 

Відповідно до Конституції України, захист прав і свобод людини є 

найважливішим завданням держави. Інтеграційний процес України в 

Європейському Співтоваристві зводиться до сприйняття та розуміння норм 

Конвенції про права людини та здійснення цих правил у системі національного 

законодавства. 

Однак, є деякі виклики. Наприклад, в умовах збройної агресії Російської 

Федерації проти України, тимчасової окупації Російською Федерацією частини 

територій у Донецькій, Луганській, Херсонській та Запорізькій облісті, 

території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, проблема захисту 

прав і свобод людини є особливо гострою. 

Відповідно до міжнародного гуманітарного права, є ряд принципів, які 

мають бути дотримані під час війни, зокрема принципи відмови від випадкової 
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загибелі цивільного населення та пошкодження цивільних об’єктів. Однак, під 

час повномасштабного вторгнення, важко захистити ці права. В Україні було 

зафіксовано численні порушення прав людини, включаючи вбивства, свавільні 

затримання, насильницькі зникнення, катування та жорстоке поводження, а 

також сексуальне насильство. Вісім громадських організацій та благодійних 

фондів України, які опікуються питаннями захисту прав постраждалих 

внаслідок збройної агресії проти України презентували перелік пріоритетних 

кроків на 2023 р. Пропозиції до парламенту і Кабміну, зокрема, стосуються 

питань притягнення до відповідальності осіб, які вчиняють воєнні злочини, 

реєстрів зниклих безвісти та тих, чиє житло постраждало від війни. 

Також важливо зазначити, що Україна подала позов до Європейського 

суду з прав людини проти Росії, який стосується подій на тимчасово 

окупованих територіях Донецької та Луганської областей та порушень прав 

людини під час повномасштабного вторгнення. Права людини є 

фундаментальними та невід’ємними, і їх захист є важливим завданням для всіх 

суспільств. У сучасному вимірі, це означає розробку та впровадження 

законодавчих, адміністративних та судових механізмів для захисту цих прав. 

Це також включає в себе зобов’язання держави забезпечувати повагу до прав 

людини, незалежно від раси, статі, національності, релігії або соціального 

становища. Держави мають забезпечувати, щоб всі особи мали доступ до 

справедливого та незалежного суду, і щоб жодна особа не була піддана 

жорстокому, нелюдському або принижуючому поводженню. 

Однак, захист прав людини в сучасному світі стикається з численними 

викликами, включаючи війни та конфлікти, бідність, нерівність, 

дискримінацію, корупцію та безправ’я. Ці виклики вимагають постійного 

зусилля, співпраці та інновацій для забезпечення поваги до прав людини. В 

кінцевому підсумку, захист прав людини є не тільки відповідальністю держави, 

але й відповідальністю всього суспільства. Кожна особа має роль у захисті прав 

людини, і кожна особа може зробити внесок у створення більш справедливого 

та гуманного світу. 
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ПРАВА ЛЮДИНИ 

Права людини – це найважливіший фундамент сучасного суспільства, 

який не тільки захищає нашу гідність та свободу, але й є визначальним для 

створення справедливого, гуманного та розвинутого світу. Вони стають 

віддзеркаленням наших універсальних цінностей та визначають наші взаємини 

у всіх сферах життя. Розглядаючи цю тему, ми відкриваємо для себе не лише 

юридичний аспект, а й ширший контекст моральних, етичних та 

соціокультурних відносин, які впливають на кожну людину в сучасному світі. 
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